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Chapter 8 7 # & ~ % 2 R & ——df ~ £ & 2 2 Fakmifiz 3

HEEE

1. (D)

4.

(B)

5. (B)

7. (O)

10.

12.
14.

15.
18.

19.

20.

21.

22.

(A)

©

(A)
©

(B)
©

(D)
(B)

(A)

(A)

2. (A) 3. (A)

$(1,200,000 — 950,000) = $250,000 » JIEIER HE LD HERIA T 2 A5 HI{E$200,000
Fer IR E N 2K - AEEERGERT O R E - Hgdaias z e E
& ENAREL $50,000 PEEFRDIIFIGEE - TR 5 5E8 0] HGHEE -

(@) & (b) NEIIAZE 6. (A)
8. (B)

EHAEITH —REME - HIFZY] $(800,000 — 600,000) Z &5 K4 » fG RIS A (R
Bk B REMEESVEGEE $(600,000 — 500,000) 82 REEIER o £ H#ET
R EMGE - HIZAEEHE $(800,000 — 500,000) A H I A {580 a6k o il
VEIEIR S B s B A] o

11. (D) HBHIIMERE (REFSCE 1AS40)

13. (O)
HAM S B A B A E B RS g it RIS 40 58 THREMEABE) b2 RE
EEE - AT AT ESR T EBIBS 2 EHIZE 40 SR 2B AT EE R 2 MRS E
A O EEELR

16. (C) 17. (O
K] E HI| IFRS 16 HY 308
(D) AMEEFER N fO AL » BRI AE293TE 5 (HR AR5y T -

S s (A) HELIEAEA ST RS R (B 20 A A M » SR PR £ A
WP 2 TR A 20

s
(a) FFE R Rt BB o 7 2

(b) IR 2 L 2 2 S (R 2

(o) Frd St (T A L2 0 B

(&) (R 3 EEALRR B OIS 0 » ETUHTESHRR SO RRAGHIFE (2 % = )

W AAHH R SR R - HIRIEEEE $7,000 (= $4,000 + $2,000 +
$1,000) KA RBEMEBTERA $3,000 @ & RIIEEL $4,000 © ¢ i i 2
$1,000 » Flfx $3,000 HH 3 LLR AR ZEYKMNR IS RE LG o0 4 - ek ik - AR
W) 2 MR ENREERS ¢ $2,000 — $3,000 x $2,000 / ($2,000 + $4,000)= $1,000
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25.
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©

i A RIR T ER A LA FIREE T IRE » BIER L AR ZE B E kAlE
/x*g% H g

A AR A B 2 JER B & A » HOMR I < 8H 1 ZOE @ RHE (T (B - S e B
& IREN & E -

($800,000 — $300,000) — ($1,000,000 — $200,000) = $(300,000)



Chapter 8 7% 4 ~ 5% % &%

IE NS N eI 7 e B

R 2 R

1. (1) &EE A:$70,000 — $10,500=$59,500 > $55,000 KL AT[AIULEEER $59,500
7 B: $160,000 — $11,000= $149,000 < $150,000 # A [EIU<ERERS $150,000

JE C: $240,000 — $10,000 = $230,000 > $220,000 # A [EIUERERS $230,000

JE D: $310,000 — $15,000 = $295,000 < $300,000 & A] [A1 <46 $300,000

\

i

\

M

il

=

/

(2) EE A: $100,000 — $20,000 — $10,000 = $70,000 > $59,500
HE B: $200,000 — $50,000 = $150,000
B C: $300,000 — $40,000 — $30,000 = $230,000
& D: $400,000 — $90,000 = $310,000 > $300,000

WL EE A FIEE D #AE

3)
X2/1/1  JWEE% 10,500
REHHE—&E A 10,500
HAthkr &8 — B E 9,000
EEEEEPS 1,000
REHEE—&E D 10,000
2.(1) $(210,000 — 10,000) x 4/(1 + 2 + 3 + 4)= $80,000
$(210,000 — 10,000) X 3/(142+3+4) = $60,000
$210,000 — $80,000 — $60,000 = $70,000 > $60,000
X4/12/31 JAEEE 10,000
REHEIE—% i 10,000

(2) $(210,000 — 10,000) x 4/(1 + 2 + 3 + 4)= $80,000
$210,000 — $80,000 = $130,000 < $140,000 K ILZ2 5! E (LI {E $10,000
$(140,000 — 20,000) X 4/(1 + 2 + 3 + 4) = $48,000
$210,000 — $80,000 + $10,000 — $48,000 = $92,000 > $60,000

X4/12/31 JEdE#EL 22,000
EHALYE{E 10,000
BT E—% 0 32,000

(3) $60,000 — ($60,000/1.5)= $20,000 < $22,000

5



AR MR T 2 %E
= $70,000 — $(210,000 — 10,000) X 2/(1 +2 + 3 + 4)
= $30,000 > $22,000

X5/12/31 REHIEIE—% 0 2,000
N5 R =BIILE VIR 2,000

(4) $60,000 — ($60,000/1.5)= $20,000 < $22,000

3.(1)

FARPAE Z IR < 4E
= $92,000 — $(140,000 — 20,000) X 3/(1+2+3+4)
— $56,000 > $22,000

$22,000 — $20,000 = $2,000 < $22,000

X5/12/31 B3 IAE—3% 2,000
Ve HE T R 7 2,000

HER BITIREA

S EETESEE = $300,000 + 5 = $60,000

X2 FRELEAHRITE R ZIREIEEH = 300,000 — 60,000 x 2 = $180,000
X2 R EfH{EIEE = 360,000 — 180,000 = $180,000

X4/12/31 PrEZH 60,000
FEHITE — 60,000

X2/12/31 EEtieE — 3L 120,000
B 120,000

St — B IEE 180,000
Hittgr &85 — E=EWEE 180,000

Hittar &85 — E(EEE 180,000
HARE S — S {E 180,000

X3 MFHTEE = $360,000 = 3 = $120,000
X3 I REGEAHEITE R 2 IRHESEH = $360,000 — $120,000 = $240,000
EHEEL = $230,000 — 180,000 = 50,000

X3/12/31 FrEEEH 120,000
FETITE — 120,000
X3/12/31 EEHTE — &M — EMLEUE 120,000

B 120,000
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K i — AR

st — B (E

EfEEERK

ascfpr — Bk E

HAr M — B E

HA &SR — EARE

X2/12/31

At

B Rt
R
X2/12/31

=0

ARl — A
W Rt

VR 48
X3/12/31

st
R E A
W R
e
X3/12/31

ath
el — B
W R
e
OEIE T

X2 FEHTEEH = $300,000 + 5 =$60,000

IE NS ) B s e

180,000
180,000
50,000
50,000
180,000
180,000
HE L {ERTR A5
$300,000
(120.000)
$180,000
HEEEREARISEECE 1)
$180,000
+180,000
0
$360,000
HEERAAIEARASHECE 1)
$180,000
180,000
(120.000)
$240,000
HEERAREARASHECE D)
$60,000
(50,000)
0
$10,000

X2 FEMEHE44E = $300,000 — $60,000 x 2 = $180,000
X2 FEEEEME = $360,000 — $180,000 = $180,000

KANE T SEEFEFIEZZ $600,000 (= $300,000 x $360,000 + $180,000)
ZETHTEEREFEL S $240,000 (= $120,000 x $360,000 + $180,000)

X2/12/31 rEEEH

FETTEE—axth

120,000
120,000
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X2/12/31

A —E I (E
FEHTE—
EW&’Q%@ m—E Y E

HAr&r & 18— B {E
AR A —EE A (E

X3 EHTEEF $600,000 + 5 = $120,000
X3 FEGERHEITE R ZIEE4%E = 600,000 — 240,000 — $120,000 = $240,000

X3 FEEEERE = $240,000 — $10,000 = $230,000
X3 FEEEEESR = $230,000 — $180,000 = $50,000

s t—EE Y (E

300,000
120,000
180,000

180,000
180,000

HANR R S EEFETIELZE $25,000 (= $600,000 x $10,000 + $240,000)

120,000
120,000

120,000
120,000

180,000
180,000

225,000
225,000

50,000
50,000

180,000
180,000

B (A ATIR AT 548

$300,000

(120,000)

$180,000

H L AREAIRASEACE 2)
$300,000

ZEHTEEREFITE L $15,000 (= $360,000 x $10,000 + $240,000)
X3/12/31 $TEEEF
BRI EE —aH—EE LIS (E
BRI EE—sH—E IS (E
e —E A
ﬁ1%§% s — B R E
SeHE—E LY E
BETHTEE —aH—EE L R(E
SeH—E R E
EERRRIEi=PS
R —E R E
HifE s —Efh(E
HAtgraB s —E iR E
X2/12/31
B}
B RETHTE
MR <S5
X2/12/31
B}
s fh-E Al

B BEHTE (X1~X2)

300,000
(120,000)



Chapter 8 7 # 4 ~ 5 2 % &

B BEHITE-EANE (120,000)
I T <8 $360,000
X 3/12/31 L EEAAIEAIRAIEEECE 2)
g $300,000
S —EEE 300,000
B BEHTE(X1~X2) (120,000)
B REHTE—ENE (120,000)
B REHTEE(XS) (120.000)
I T <8 $240,000
X 3/12/31 HitEEAREAIRAIEEHECE 2)
g $300,000
W EE—E AR E (275,000)
B REHTE (240,000)
i REHTE—EMAREE 225.000
I T <8 $10,000

4. (1) JHbr BEIrisEEL
L EEITEESEE = $300,000 + 5 = $60,000

X2 FEEMGERHETER N 2IRESEE = $300,000 — $60,000 x 2 = $180,000
X2 FJER > EfL{EIEL: = $180,000 — $90,000 = $90,000

X2/12/31 PrEEEH 60,000
FEHTE—H 60,000

REHTE—H 120,000
B 120,000

s tE—E AR E 90,000
EARAIEESES 90,000

X3 fEHTEE =$90,000 + 3 = $30,000

IE NS N eI 7 e B

X3 FREMGEeITER 2 IREEZE = $90,000 — $30,000 = $60,000
EEEERE = $600,000 — $60,000 = $540,000
FBRE AL (E IR A 735 & 7> OCI Z EE LB IS {E = $540,000 — $90,000 = $450,000

X3/12/31 JrEEEH 30,000
ZETITE—8 30,000
FETITE—5 30,000

B 30,000



10 PiEstE B Se vy

P —EE iRk
EfEEIRK A

st —E I (E
HAth&r & 8m — B E

HAhr &8 — EAEE
AR A — S ARG E

X2/12/31

N EIDEN

Jk  RETHITES
e T <25
X2/12/31
B
T e —EE A (ERE
s Retire

I <225

X3/12/31

B}
Tk - R —EE A ERE
B REHTES

R 238

X3/12/31

B}

e fi—E I (E

B REHTES

R 38

(Q)FELBIELwE
X2 FEHTEEH = $300,000 + 5 = $60,000

X2 MEIEE4%EE = $300,000 — $60,000 x 2 = $180,000
X2 FEGEIEL = $90,000 — $180,000 = —$90,000

90,000
90,000

450,000
450,000

450,000
450,000

B (E AR 40
$300,000
~120.000
$180,000

EHEEREAIRESEECE 1)

$180,000
(90,000)
0
$90,000

H{GEMEREARASEHCE 1)
$180,000

(90,000)

(30.000)

$60,000
HGEMEREARASEHCE 1)
$150,000

450,000

0

$600,000

X2 A RAAIE T S AERESIELE $150,000 (= $300,000 x $90,000/$180,000)
X2 AR BT EEESRELZE $60,000 (= $120,000 x $90,000/$180,000)

X2/12/31  YEEEH
Rt T —a

60,000
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X2/12/31 EBEEtHhrE—H—EMABE

EfL{EERK
P —EE R

X3 FEHTEEELFH 90,000 + 3 = 30,000
X3 FFEAG EATRIT e (R Z IR £ 38

oE NS T BTt B

60,000
90,000
150,000

= $300,000 — $150,000 — $120,000 + $60,000 — $30,000 = $60,000
X 3 FEGELEE = $600,000 — $60,000 = $540,000
FOFREE (G (B EE R 25 2 B B Y OCI 2 EEfEE{E = $540,000 — $90,000 = $450,000

RIS AEMEFTE 2 $1,500,000 (= $

150,000 x $600,000 -+ $ 60,000)

ZEHTEEESELE $900,000 (= $ 90,000 x $600,000 + $60,000)

X3/12/31 rE&EEH

FEHTE—

X3/12/31 B fH—EAGEE
FETHHTE —

EECRA %Eﬁi

s — EEfhRE
A

st — AL (E
HA &R &8 — B E
FETTE — sl — =M E

X3/12/31 HitrsgaiEs — BEfh(E
HithigErs — EfEEE

x2/12/31

st

B REHTE
W1 <2 3H

x2/12/31

st

T B —EEfSRIE
B REHTEE(x1-x2)
i ReEHrE—EMmREE
W1 <2 8H

x3/12/31

st

T B —EEASRIE
B REHTEE(x1-x2)

30,000
30,000
150,000
60,000
90,000
1,200,000
450,000
750,000
450,000
450,000
B i (E AR < 4H
$300,000
(120.000)
$180,000
HiGEREARASEHCE 2)
$300,000
(150,000)
(120,000)
60.000
$90,000
L E M EREA IR SFHCE 2)
$300,000
(150,000)

(120,000)

11



12 iEstE B Se vy

o REHTE—EARE 60,000
B BEHTE(X3) (30,000)
I <% $60,000
X3/12/31 L EEEREAIRSHCE 2)
wfh $300,000
S —EE (Y 1,200,000
B BEHTE(X1~X2) (120,000)
W BETHTEE(X3) (30,000)
B BEHITE—E A (750,000)
i T <2 4H $600,000

5. (1) SRR BT
SR £ = 80,000+ 8 = $10,000
X 4 G T AT 85 4 2 IRIET 448 = 80,000 — (10,000 X 4) = $40,000
X4 R 2 B EME = $96,000 — 40,000 = $56,000

X4/12/31  HrEEH 10,000
BETHTEE-3 10,000

X4/12/31  ZETHTEE — % 40,000
B 40,000

S — B E 56,000
Hithai &8s — EEE{E 56,000

Hitrgr o tEm — EEE 56,000
At o — EEALIY(E 56,000

X5 FEHTE =$96,000 + 4 = $24,000
X5 FEREGEAHETER ZIRESEE = $96,000 — $24,000 = $72,000
(L E FER D = $72,000 — $24,000 = $48,000 < 56,000

X5/12/31  HTEEH 24,000
FETHTE — & 24,000
X5/12/31  BEtireE — L 24,000

axfa 24,000
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HfrarEhas — BEHRE 48,000
et — ALY E 48,000
HfhE s — EEE 48,000
Hfrgr &8s — B RUE 48,000
x4/12/31 G ERIRE S
B $80,000
B BEHTE (40,000)
MR %0 $40,000
x4/12/31 HitEREARAEECE D
B $40,000
S —E M {E 56,000
W REHITES 0
R %0 $96,000
x5/12/31 B ERAFIEARAISEECE 1)
B $40,000
S —E M {E 56,000
B BEHTE (24.000)
R %0 $72,000
x5/12/31 B EBEAREARAISIHCE 1)
B $16,000
S —E I E 8000
W REHITES 0
MR %0 $24000
ELLBIELR L
X4 FFHTEEE ] = $80,000 + 8 = $10,000
X 4 FFIEEISFE = $80,000 — $10,000 x 4 = $40,000
X 4 FEHEE = $96,000 — $40,000 = $56,000
X 4 FEAANE T SAEMETIRLE . $192,000 (= $80,000 x $96,000 + $40,000)
X4 FZH—EEE = $192,000 - $80,000 = $112,000
X 4 FEEEHTRERESECE $96,000 (= $40,000%$96,000+$40,000)
X4 FEEEHHTEE—E G E = $96,000 — $40,000 = $56,000
X4/12/31  TEEH 10,000
RETHITEE 10,000

oE NS T BTt B
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X4/12/31  Fffi—EahIE{E
FETTE — 5 — ENE
Hitr&i a8 m—E MmN E

HAet&r & Bm—E MY (E
EAth R 2 —EE A (E

X5 EHTEEE $192,000 + 8 = $24,000

112,000
56,000
56,000

56,000
56,000

X5 FHEGEFFETE R ZIRHEEZE = 192,000 — 96,000 — $24,000 = $72,000

X5 FEGERERCD = $72,000 — $24,000 = $48,000

X 5 FELANE T SAEETIEE $64,000 (= $192,000 x $24,000 + $72,000)
X 5 R H—E(H{EARE = $192,000 — $64,000 = $128,000

X 5 EHH—EAERE = $128,000 — $112,000 = $16,000

X5 EBEHTEEESRRLZE $40,000 (= $120,000 x $24,000 =+ $72,000)
X5 ERGHTE—EHEEE = $120,000 — $40,000 = 80,000
X5 FEEEHTE—EGERE = $80,000 — $56,000 = $24,000

X5/12/31  JreseH
RetireE—axff

FETTE — etk — =M E
FETTE —axefhi — EMLRUE
HAh&r &8k — EAE(E
st — B (E
ascffr — Bk (EL

X5/12/31 1 REtTes — s — EfEHE{E
HAS &8 m — B E
st — A (E

EAth i 2 — E ARG (E
HAhgr &8 — B E

x4/12/31

st

B REHITE
R AT AH

24,000
24,000
56,000
24,000
48,000
112,000
16,000
80,000
48,000
128,000
48,000
48,000
B (i (EATIR 240
$80,000
(40.000)
$40,000
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x4/12/31
2
T

B BEHTE(X 1~X4)
B REHTE—EMEE
T <2 %E

x5/12/31

st

s ti—E g (E

B BEHTE(X 1~X4)
B REHTE—EMEE
B BEHTE(XS)
T <2 %E

x5/12/31

st
T i —EE AR

B REHITE

s RetrE—ERIE
T <2 %E

A~ £ 2 kR 1S

HiGEREARASHHCE 2)
$80,000

112,000

(40,000)

(56.000)

$96,000
HiGEEAFIEARESHHCE 2)
$80,000

112,000

(40,000)

(56,000)

(24.000)

$72,000
HiGEEAEEARESHHCE 2)
$80,000

(16,000)

(64,000)

_24.,000

$24,000

6. A R A S S 2 e (YRG5 A » e LU R (B AE R A% T [l A <
SF—EE © W~ £~ NIRRT e A R NS B 1 o (5 A » SRR R 7 4
Bl > (HZEHE A R B — o n] LS B — B2 JEpE o0 ik 3 & e
2 REE < W~ £~ PRI I < BRI R A RN (% 2 LA
= 3,200,000 : 6,400,000 : 6,400,000=1 :2:2

i w z A
IR [H < 5 $400,000 $800,000 $400,000
vax: Izl 1 2 2

oy iR SR 1 < A $100,000 $200,000 $200,000
ST IR I B EH $500,000 $1,000,000 $600,000
CINGIEY & $400,000 $940,000 $620,000
EE=EEPS $100,000 $60,000 0
TR I A JRRHRR $400,000 $940,000 $600,000

5= EE ¢ B3RP T BRI & R AR TRSL ) IR > DA ZE - DRI 550 » P8l 2

ACIPRARTI EIE & o5 1



$400,000 + $940,000 + $600,000 + $300,000 = $2.240,000 > $1,960,000
HEEFES $2,240,000 — $1,960,000 = $280,000 Z JFiETESk
TR S EH = $100,000 + $60,000 + $280,000 = $440,000

7. 3 HEEEE] = 100,000 x 10 : 200,000 x5=1 : 1
e EAEA A K B {07 C 245 = $50,000+2= $25,000
Wt HA A (Bt ZRiE C) ZHEER

= $100,000 + $25,000 — $100,000
= $25,000
DTHHAIR S A RN A TRE R ZINIEIRL
= $25,000 x $100,000+$125,000
= $20,000
WHEEHA B (Gt 2 E C) ZIEE A
= $200,000 + $25,000 — $200,000
= $25,000
DHHAI S EA RN B FREE.ZIIEEK
= $25,000 x $200,000/$225,000 = $22,222
DR R ¢ ZdEiIR%k
= $(25,000 — 20,000) + $(25,000 — 22,222)= $7,778

X3/12/31 R % x =4 p nEAAHE
R THI <2 RE $200,000 $250,000 $250,000 $ 700,000
a] ek %E 560,000
VEEI=Ei=PS $(140,000)
Gag: 1] 4/14 5/14 5/14
T EHE R 7y fif (40,000) (50,000) (50,000) 140,000
oy B R THI < AH $160,000 $200,000 $200,000 $560,000
TR EL 4/9 5/9
(4.444) (5.556) 10,000 0
TR BRI S RE $155,556 $194,444 210,000 $560,000
X3/12/31 JAEIEE 140,000
R 44,444
RE IR i 55,556
Fea B3 Y] 40,000

T HRREHE RIS - S B AR S LURCE TR = & SR
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(1) S efEl
(2) {HHE]
(3) =%

ok B A

i i

DRI S PR ARIIOR 73 22 52 0 7 Z IR R 28 - M RZ R o0 AT o (AR S8 L 451 5 i 22

A B HANEE

9.
R £ . T REAZER
X 3 R IR [ <55 $155.,556 $194,444 $210,000 $560,000
1251 FIr e (15.556) (19.444) (21.000) (56.000)
X 4 [ T TR 11 < $140,000 $175,000 $189,000 $504,000

$614,000 — $10,000 = $604,000 > $590,000 > A [FEEEE $604,000
Al 4 EE = $604,000 — $504,000 = $100,000

A IR - R 8 X3 TR BERIE - X4 FIR=IHE RIS

R 5 KA =t REALHE
X 3 R JER AR Rl HER 1 < %A $200,000 $250,000 $250,000 $700,000
291 e (20,000) (25,000) (25,000) (70,000)
X 4 FE IR 5 4H $180,000 $225,000 $225,000 $630,000

# A R

7 : $180,000 — $140,000 = $40,000
{5 1 $225,000 — $175,000 = $50,000
YY) $225,000 — $189,000= $36,000

VR IEHE SR T AHBR R B -

B s A EH MEAAHE

X 4 JEC TS TR 1 <5 $140,000 $175,000 $189,000 $504,000
PR S R 2 EE A 27.8% 34.7% 37.5% 100%
VAR SR R A <A 27,800 34,700 37,500 100,000
R 308 R 2 b PR < %E (1,500)

Ry 44.4% 55.6% 100%
TR TR < 666 834 1,500
FEIR T e A < $28,466 $35,534 $36,000 $100,000

AEFE R THI < A $168.,466 $210,534 $225.000 $604,000

oE NS T BTt B

%

W
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X4/12/31 FEHBIE—RE 28,466
ATt i 35,534
BRI 36,000

VBRI ) 100,000
10. (1)
X1/12/31 E{L{EBK 20,000
3B M () [E 20,000
X2/12/31 3h—EE {53 () 8 100,000
HGEF] & 20,000
HAFR &84 — HEAGHEE 80,000
X3/12/31 HAthiz & E — B 60,000
stk 4 () fiE 60,000
X4/12/31 HAthiz &R — B 20,000
HL{EBL 40,000
B M () fiE 60,000
X5/12/31 LHi—FEAEHE ) 8 20,000
HGEF] & 20,000
(2)
FTALGA
X2 & 127 31p
FA i
T 3—JE A $1,000,000 ¥E
- — 2 it g (k) i 80.000 :
o IRETEE $1,080,000 HibH{E  $80,000

11. X4 TR E 2512 23T E = $300,000+5 x 2= $120,000
X 4 JE FE AL AT EE A% 0 2 BRI 4 8H = $300,000 x 3/5 = $180,000
X 4 FJEEGHHE = $270,000 — $180,000 = $90,000

(1)
a. IBFRBITFEE
X6 FHIGEFTZZFHTE = $270,000+3 x 2= $180,000
X 6 FEGEFT MR EEH = $270,000 — $180,000 = $90,000
X 6 FIEE G EFTARE AR Bk 2 ELHE = $90,000+3 = $30,000
X 6 FENEZRY) 2 B {EESE = $90,000 — $50,000 — $30,000=$10,000



X4/12/31

X6/12/31

X7/12/31

Chapter 8 ##4 ~ i % 2 % &

PrEEEH ($300,000—0)=5 60,000

AT —E MR I 60,000
FET T E—E AR ($60,000%2) 120,000

RN I 120,000

i 90,000

HAothiz A HEE — B E 90,000
$270,000 — 180,000= $90,000
HAth#F &84 — B E 90,000

At i — FEA 90,000
PrEEEH ($270,000—0)=3 90,000

AT e —ENER I 90,000
At i — FEA 30,000

R F16% (390,000 —60,000) 30,000
€ H 4T E T ¥ =890,000 v.s. E & B 7T ¥ =$60,000
FET T E—E AR ($90,000%2) 180,000

B NEER i 180,000
HAth#7 &84 — BN E 30,000
HiLEBR 10,000

BN i 40,000
BV= $270,000— 180,000= $90,000 ; FV=$50,000
HAth b m— (i M e 30,000

HAthfz &S — ELEE 30,000
TEEH 50,000

AT T E— AN 50,000
Ji& 7 A iRk 10,000
BEH T E—E NG 50,000

el 50,000

b 10,000

b. S LLBIEESE SR

X 4 FEEGEKZ ZEHTE = $120,000 x $270,000+$180,000 = $180,000
X 4 FEEGEEKREA = $300,000 x $270,000+$180,000 = $450,000

X 6 FEELEAT 2 ZEHTE = $180,000 + $270,000+3 x 2= $360,000

X 6 FEGEFTZMRE S5 = $450,000 — $360,000 = $90,000

X 6 FIEE G EFTARE AR B 2 ELIEHE = $90,000+3 = $30,000

X 6 FEEZRY| 2 B EIEL = $90,000 — $50,000 — $30,000=$10,000
X6 FEEGEKRZZEITE = $360,000+$90,000 x $50,000 = $200,000
X 6 FEEGEKREA = $450,000 x $50,000+$90,000 = $250,000

FAE~E R 1} R I3 —T—n} e

19
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X4/12/31 HrEEH
AT E—E RS
BB D
AT E NG
HAthfz &S — EEHE

£ i £ i 0
Bk $300.000  §450,000
BAE (120000)  _(180.000)
tRw £ 37 $ 180,000 $ 270,000

£ iz § 4p &= $270,000+180,000=1.5

Hthir &84 — H AL HEE
Hfthi i — H AT

X6/12/31 PrEEH
FET T E—EE NG

Hith gt — H LT HE

(RE 05

Sl 16 —

EETEEES

TN

H(((*}'L
€ iz g i

B he = A $ 450,000 $ 250,000
Kk i (360,000) (200.000)
TR g £ 3F $ 90,000 $ 50,000

£ 1 1§ 45 = $50,00090,000~(5/9)

HAth R — FEAE M
HAthfz 5 EE — B
X712/31 HrEEEH
AT —EENER I
EFE%

1
d/

T B

60,000

150,000

90,000

90,000
30,000
30,000

10,000
160,000

30,000

50,000

10,000

50,000
250,000

60,000

60,000
90,000

90,000

90,000

30,000

200,000

30,000

50,000

300,000
10,000
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Q) {ITER (1) ZFEEREF
X 6 TR TR EAG IR » 2 Fv (B e SR < RE 22 52 A B DU EE (i e (e R
X7 G E ERCIS IS R Bk B 3 (e A (R B

a. IRERBITRERE

X6/12/31 rEEEH 90,000
AT —ENER I 90,000
AT —E MR I 180,000
BN i 180,000
HAth#x &84 — B AL E 40,000
BN D 40,000
At & — A 40,000
HAothiz & HEE — B E 40,000
X7/12/31 rEEEH 50,000
REH T E—E R i 50,000
AN iEi=| 10,000
BT E—E NG i 50,000
BN O 50,000
W 10,000
HAthE & — FEA 50,000
TRHE R 50,000
b. FH B E R
X6/12/31 HrEEH 90,000
AT e —EENER 90,000
HAth#7 &84 — BN E 40,000
REH T E—E NG i 160,000
B 200,000
HAth 4R — FEAIE M 40,000
HAth#r &84 — A E 40,000
X712/31 HrEEEH 50,000
AT —ENER I 50,000
FiANaiEi=PN 10,000
BN O 50,000
mﬁﬁﬁ% — B AR 250,000
BN D 300,000
b 10,000
HAthE & — FEA 50,000
R EER 50,000
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12.
(—)BE TR ¢ 3,000 T

FRAEEALIE(E © $2,100,000 — $(3,000,000 — $1,000,000) = $100,000

Fatires
L)
B
HAthfr &4 — EAGHEE

1,000,000
1,000,000

100,000
100,000

NIRRT AT A e 1 - ZassEE R - ARATRERGE > IR E EEHEE -

(C)ESTRA + 500,000 7T
Y B S SR A —

RIRE 7 A A e 2 - EEH 3

TEDCETTREEMIE -
(a) E{EHEES 2,250,000 7T

ARBEEELNAEGESH (SREE) - 8URELT

fEFEE $2,250,000 > FEfH{ESEE $2,100,000 > .\ mfEE $1,600,000

HUEERE 2 1
(b) EFEFHEESR $1,800,000

(PSR B $1,800,000 > S/ fEME $1,600,000

i A [E < 5H 7$ 1,800,000

LR RE E$2,100,000 — $1,800,000 = $300,000

JEEISEEES
HAthir &84 — BfNE
E3p i =R £ 2]

13.
X2/1/1 &M FE—TH
b

A VEA B AR R ASET T IR A & e
INEIAREN B ZATEUAR$30,000 S e 12w i S

14.
X6/1/1 HEEAREE—tH
& A B E—EEY)
by

HEVEABEL L NAE TR A & -

200,000
100,000
300,000

50,105,000
20,105,000

o E R ] 8 S

100,000,000
200,000,000
300,000,000
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oE NS T BTt B

X 6/12/31 EEH 3,600,000
PETITE R E A # Y 3,600,000

A B R E a2 VT8 48H$180,000,000+50= $3,600,000

X 6/12/31 g A 2,000,000
BEHTE—REME B E Y 2,000,000

RH BRI 2T ESEE $20,000,000 + 10 = $2,000,000

15.
FERATSROT
X1/6/1 FEMEAR T E—TH 300,025,000
KEMENEE—EEY) 400,525,000
< 700,550,000

RV B E LA TR B H A2 SRR -
X1/7/1~x1/12/31

e 300,000
W A—&H 300,000

TEHWHEEE A BhE AL 2 4 -
X1/12/31

KEUHAE E—T—ZET A EESEEHE 59,975,000
HEEA T E—FEEY— R A R EEEE% 19,475,000
N EE A S A B 79,450,000

sy I EMEA EEIR A e EEE E AR

16. (1) X2®FE1H1H

BE B E—EEEY) 60,000,000
&M A B E—T i 50,000,000
H4 110,000,000
() X2 7H1H
P4 800,000
FHE WA 800,000

(3) X2 12 H31 H

JEFR Y 2 ITEEEEF = $(60,000,000 — 10,000,000) + 25 = $2,000,000

23
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g 2,000,000
PEH T E R E A B ) 2,000,000

17. (1) X2/12/31

INFCEE TR (B 2R = $50,000,000 — $60,000,000 = ($10,000,000)
N A EE R (18 m—T b = $45,000,000 — $50,000,000 = ($5,000,000)

N B R A E A EhE 15,000,000
KB M B R Y — 5T N R (E s B 10,000,000
BB B E— R A R E B 5,000,000

(2) X3/12/31
NSRBI AFE ) m— 2 = $55,000,000 — $50,000,000 = $5,000,000
N TEEEE (8 m—1 3 = $48,000,000 — $45,000,000 = $3,000,000
BE A B Y — 2N e E S B 5,000,000
BB B E—T 23 e B EE ) 3,000,000
N FOEE R % B A B 8,000,000

18. (1) EEZ IR AR $500,000

X3/1/1 R B A B A Rk 200,000
AT E A E A F Y 300,000 *
BB A B ) 500,000

*500,000 + 50 x 30 = $300,000

X3/1/1 REE B E—EEEY) 800,000
W 800,000
(2) ZEm AR/ SR AT E B IR B %H » LIEE #TE R 2 A $800,000 » %5 &l AR
RIF1% o (a1 E OIS B B A 7 2 AR R A £5$600,000

X3/1/1 R B A B A Rk 240,000
DT E R B A B W) 360,000 **
BE A B E—EEEY) 600,000

**$600,000+ 50 x 30 — $360,000

X3/1/1 & EA #) i EEY) 800,000
W& 800,000
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oE NS T BTt B

19. (1) #EEE T Z A SR EE L R $200,000
[y AR GRS ZEa i EE 2 A R EEENEGHEO T

BB E—REY)
X341 A 1 HAREHE $50,000,000
ETEE Z AR 840,000
PRy EE R 2 A EE (300,000)
NEE SRR E L A 5,460,000
X34 12 A 31 HAREE $56,000,000

(2) BEEE T Z N OB EEELIYEER

BB E—EEY)
X341 A 1 HAREE $50,000,000
HER—H B R8s 840,000
NEE SRR E A 2 A i 5,160,000
X34 12 A 31 HAREE $56,000,000

WP BRI P ERIE 40 B TR TR B A (1T 4 IAS40) § 68 B2 R A Al
@ﬁﬁT &?Mz%ﬁ%ét@ﬁ?ﬁeﬁ&ﬁiﬁﬂﬁ@ﬁiﬁ%@o*ﬂ%%ﬂ
AT B INA BN 2 EEV N EEIUFEN] o R AR ERII AR o R AR E B INA D
h'%', BY - FA i EMRE i‘a/] I g L VA d'%‘*)x’f’\)iv e & &
R E ff‘r TRETAZ A LR E -

)

20.

X5/12/31  REhE ~ Wfm boket— T ith—e Al 1,200,000
RENE ~ W5 Reastii— B R R —E (G E 200,000
FetiTEE— R R ESE 1,560,000

Hirgr & Bm— A e E B E 1,400,000

aoA L E A Az $1,200,000 5 DU ES RETTEE 2 0775505 5 B f s 2 E A {E Has
$1,760,000 [ = $8,000,000 — ($7,800,000 — $1,560,000)]

EEMEAA B E—TH 7,200,000

KEMEAEE—EEY) 8,000,000
NENEE ~ W B — 1t 6,000,000
NENEE ~ W Bl — B RS 7,800,000
NENEE ~ W Bl — st —EE (G G 1,200,000
NENEE ~ BB Bt fi— B RS —E g 200,000

R A AR I IR HABE ~ W5 Rk i AR A ghE

25



26 "TREETE B Se vy

21.

X3/6/30  WEVESBE— TR o EIEEE
REVEA T E— R — R A S E A B R

ANSCEEFEERN —RE A B E

ST M R B B 2 IR ] 5 A (L (L 125 -

X3/6/30  AEPE ~ figE s ii— 1t
ANEFE f’ﬂz}z‘& St — 2 B 2R
BBEVEA T E— 1
P E A B E— - BRET A fe B B8 Eh
BEVMEA B E—EEEY)
P E A B AR BET A e B E)

WA RMERS S A& R B B TEA B A BIE ~ B Bk i

240,000
60,000
300,000

2,060,000
2,240,000
2,000,000
60,000
2,000,000
240,000

22. X6#3H 1 HEEZIRESEE = $1,908,000 — $328,944 = $1,579,056
EEEIRESEEZ ARV E $1,579,056 — $1,200,000 = $379,056 > $99,000

JER AR BT B P R B A MR = $99,000

JEZR YN fe (B B R L GREHE L) = $379,056 — $99,000 = $280,056

X6 %3 H 1 HEHZiRAESEE = $602,000

T HIER IR S EE Z AT ATV E = $602,000 — $560,000 = $42,000 < $102,000

JEN R A B I E L E = $42,000

ThEA Lt Ko B R IR I B A8 ~ BRI i <A D R - M E ME A B AR

X 6/3/1 BEVEA B E— 1
BEMEA @Jr RE
+aﬁﬁ'§
HAth¥Fz &8 %Wﬁf (FE)
%1}51%?@9’%

HAth#FR &8 i — A {1
itﬂz
R M
BE
J7 B —E Ak

560,000
1,200,000
328,944
99,000
280,056
42,000

500,000

102,000

1,800,000

108,000
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23. X2/12/31

24. (1)

2)

RETHTE 1,000,000
RETEE 800,000
BT E—T 3,800,000
wREMAHE—FE 4,000,000
HGBEBR(EE) 200,000
+ith 3,000,000
fBE 6,000,000
HAthfz & 8% — EALEE 800,000

X3/12/31 Y& FE IR IE L
BFEWELH = $2,000,000-10= $200,000
A [E] S R 2 (o L $1,200,000 (> 23 (B 735k A)

WARIRK = WRIAIBAE — AT [EE AR
= ($2,000,000 — $200,000 x 2) — $1,200,000
= $400,000

ERI=EEEN 400,000
PET AR AR A% I 400,000

X 4/7/1 e o M R

HIEITEE H = $1,200,000 = (10 — 2) X % = $75,000

reEEHR 75,000

AT T E R AR A I 75,000
X 4/7/1 BEA bR < %H = $1,200,000 — $75,000 = $1,125,000
RE Y 2 Z2EHRIE SR

A. K IFRS 5 FBINRARIRR = WRIAEEH — A CEHEREE 7 RA
= $1,125,000 — $900,000 = $225,000

B. FHETAAEIE » X 4/7/1 BRaRER R IERS iR AR
= $2,000,000 — $2,000,000 + 10 x (2+%) = $1,500,000

C. K 1AS 36 HixE n]HifEE%H = $1,500,000 — $1,125,000= $375,000
D. EFEIRIEE AR AW 2 $%H = $225,000 + $375,000 = $600,000

27
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FH R AR AR I 1,500,000

BET T E— AR st i 475,000

AR AR A 400,000

IEEI=Ei=EN 225,000
PR ERax I 2,000,000
BT AR A i 600,000

(3) X4/12/1 HLHE P =

R A RBEREE A $1,100,000 < REBVIIE L EGIRE R $1,500,000
] = B A R

WEEFIZS = $1,100,000 — ($1,500,000 — $600,000)=  $200,000

FET R Y R AR 3% 0 200,000
R E IR BN E A e R 2 200,000

pr 2

25. (1) X2/12/31 Y& ERIE
HEITEE A = $6,000,000+ 10= $600,000

WIETRR = WREEEE — Al [EEEE
= (86,000,000 — $600,000 x 2) — $4,200,000
= $600,000
IEEi=Ei=PN 600,000
AT AE—R AR 35 fifi 600,000

(2) X4/3/1 HEa i T A IHE
AT EE 2L = $4,200,000 + (10 — 2) X % — $87,500

reEEH 87,500
AT T E— LR A I 87,500

X 4/3/1 ¥ a8 R RNR T S48
= X2/12/31 AJ[EINEEE — X3 FEIMEEH - #ZE X4/3/1 IrEEH
= $4,200,000 — ($525,000 + $87,500) = $3,587,500

RE JEHY | 2 ZET B S HR

A. K IFRS 5 BIIFHRBEKR = WRIAEEH — A SCEIERGE 7 A
= $3,587,500 — $3,400,000= $187,500

B. FHEAEATIRIE » X 4/3/1 BEARaR I IER 2RI SHE R

= $6,000,000 — (600,000 x (3 +%)= $4,100,000

C. 1K IAS36 Fi i€ n] i 5 %H = $4,100,000 — $3,587,500
= $512,500
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D. FFEBIEB R R AT 2 $%H = $187,500 + $512,500

= $700,000
R E RS % i 4,100,000
BT R AR 1,812,500
TR AR E 600,000
IEEi=Ei=EN 187,500
bR eRax i 6,000,000
AT A7 H B AR 5t i 700,000

(3) X4/3/31 BEAR1ZAR M & 77 8%
Tk EE S = $3,400,000 — $3,200,000 = $200,000

ERI=EiEEN 200,000
RET AR R A% i 200,000

(4) X4/6/30 BEER1RAE 877 8%

R 28 e EERE 7 AR $4,300,000 > RFEIIHIE 2 JEGIREDS%E $4,100,000

BAE £ 2 2 BRI R

29

i

F] 4= $4,300,000 — $3,200,000= $1,100,000 > $900,000 GE#E# [E $700,000 + {-FH EE#

ek Z AR R $200,000) ¢ AT EEI & EEEF 45 $900,000

+;.+1Wa—ﬁ€dﬁ€ff&%§ S 1 900,000
1o HY EE B RS 2% B TR HE A i 900,000
(5) X4/9/1 HEERHE 278k
W& 4,280,000
T EE RPN A% B 4,100,000
J& o1 T EE R AN A% (e Fl 4= 180,000

(1) X5/7/1 FE/B TFRS 5 1y & 35 FH #0[7 2 & 728 B AU B HE 53 RIS i A oz HE R E

ENAEFERERXK) 5,000
Hithiz &8 E — Z e HEAE S EEE A o EE
rERE M EEE 20,000
TEEH 25,000
[EAREISTIRIEEPN 5,000

M

b BRI (L} RER (=P =27 e/Ny W |= L [ER B R st 20,000
AT T E R AR A I 25,000

il

/

=

E.O
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&R —F R 35,000
FHE R BB HE SRR A R EfEREKE 150,000
R &R T i —T 3t 300,000
(R IR 77 R o 2t 0 275,000
E—éﬁﬁ%—f&gﬁ St i 225,000
R ERE ) AR —Re R 100,000
EEH?KIE 150,000
FEAREI{IRIEEERN 5,000
rg 40,000
B AR S EEE A U EEE ERE 150,000
+3th 300,000
P A D 500,000
Pk 100,000
e B BE oy B RH—IE (T 3k0H 150,000

X 5/7/1 FEAERHAHIRE A B IR S 4H
= $35,000 + $150,000 + ($500,000 — $225,000) + $100,000 — $150,000 + 300,000
=$710,000

JRAEHES = $710,000 — $550,000= $160,000

pax; ALEI==RN

JeATIRERE . $100,000 » FEFAIRIETES: $60,000 FEHTEA IFRSS & &2 FEFE)
B (L aRa% i) o8 > RO IR S %E -

5 SR AEHE S = $60,000 x 5300000 ¢4y 50
$300,000 + $275,000

B30 e S SEER = $60,000 x 22000 — $28.696
$300.000 + $275.000

UEEI=E=PS 160,000
REHRE—S B R ) BEH— 13t 31,304
i"?'\éﬂﬁﬁ%##ﬂj & 77 B AR B A D 28,696

B R —r 2 100,000

e
=
e
=

(2) X5/12/31 FEJE IFRSS 1y & 36 F #6182 & 2 B BB FE 3 B P A 2 MERIE E i i o

B (SF B ERR) 15,000
SR 7 B R H AR S EER A R EEEELE 30,000
B 7 FERH—H KA i'fEﬁ%f;%iﬁaﬁi 15,000
Hithir &S — EEH R SRR A R EE
R E T EER 30,000
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(1

2)

3)

Chapter 8 ##4 ~ i % 2 % &

FA LR G2 EFRER 3

X 5/12/31 BAEFEAHIRE AERIIR S 4H
= $550,000 + $30,000 — $15,000 = $565,000

B H A SO EEREE 7 A S $600,000 > BRI SEE $565,000 » #A] 3251 6k 18 18 k< 3l di
Fl4x $35,000 ($600,000 — $565,000) » 2R [ <0 KE LU 91 4 465 157 1 B8 B8R 40 B AH Hh 3
IFRSS5 fi & i #2 FER BN & A (3 S a8 3R i) » 39 DR 1 4 %48 -

$268,696

iy 4 < PR EE R 2 = $35,000 =$18,261
Moy AR R S = x $763.696 + §246.30 $
A s . $246,304
oS M o0 2 AR R 2 = $35,000 > =$16,739
BEAS 2% 0t o0 i 2 B R 4 = X $268.696 + §246.300 $
BT BB R oy B — L 18,261
FE A B R 7 R — bR Aa A% i 16,739
FRHVE R o BERH IR A 2 35,000
X2/1/1 B ek 7 P B A H
1 H EE B2 3% i 1,600,000
BET T E R A% 400,000
ERi=Ei=EN 600,000
RET AR R A% i 600,000
Beas 2% fid 2,000,000
X2 12 A 31 HiFHE SRR m L =
SET AR Y EE R 2R 3% fi 200,000
FF Y EE T B & 2 Yol P i R 7 200,000
X3FETH1H
X3/07/013%H BE A AL 2 FHEPBRAZkd &7
RAERIAS $2,000,000
B BETITES
B EXIET $400,000
X2/01/01~x3/07/01 ($400,000x1.5) 600,000 1,000,000
$ 1,000,000

L aRpis 2 ke £ % =Min($1,150,000 ; 1,000,000)= $1,000,000

(FiE- EipE)

T 1,000,000
FETRIE— R B REs  H 400,000
MEERE M B R 200,000

R E e R 1,600,000
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28.

(1)

)

(5= R3FE)

MeEsE e 2,000,000

Zi PR R 400,000

S SR 200,000
L R 1,600,000
BT R 1,000,000

I RBELAFFNLPERALAE  IEMAREERN 2R ST 5
(IFRSS) * AP Rt A 8rivi2 « nt » LA BT 2P ERF LEG &
R X3/7/1 ¢ 5 $1,000,000 -

X3/12/31 FRYFAEE S

PEZE R = $3,000,000+ 10= $300,000
JAEIES = IRMESEE — nf[EIgS4E
= ($3,000,000 — $300,000 x 2) — $2,000,000 = $400,000

ERI=EEEN 400,000
PET AR AR A% I 400,000

X4 7 B 1 HESHEZER HEERS %
RITEEHEX4FETH 1 H

PrEE ] = $2,000,000 ~ (10 —2) x % =$125,000

reEEHR 125,000
AT PTE R AR A I 125,000

IRTE FEIE) 2 R IE S

A. K IFRSS SBHIRAAIRA = IR — A ACEERIE 7T RA
= (82,000,000 — $125,000) — $1,375,000
= $500,000

B. HMEEATEIE - X4 4 7 A 1 HEERERHIES 2RISR

= $3,000,000 — ($300,000 x (2+%) = $2,250,000

C. 1K 1AS36 HiE n]liE4%H = $2,250,000 — $1,875,000= $375,000
D. FTEEEE S AT £ = $500,000 + $375,000 = $875,000
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A~ £ 2 B 33

Y EE PR AR 5 0 2,250,000

BT L AR % I 725,000

BET I AE RS A i 400,000

UEEI=Ei=FS 500,000
BT IHE—F H B PR AR i 875,000
il 3,000,000

(3) X4 4F 12 H 31 HiF i eRax ik &

IR B 2 7o [ (B IR 59 B A $2,000,000 /)N A 32 911 I8 HE 2 1% 25 3% 1 T 5 I T 4> %A
$2,250,000 » #A] ZRA1 2= R g R 7 o

WEEFIZE = $2,000,000 — ($2,250,000 — $875,000) = $625,000

FET A Y EE B2 3% fi 625,000
R EIEIR BN E A e A 2 625,000

4)
X547 H 1 B8
1 EEEESZE = $2,250,000 — $250,000 = $2,000,000
A][aUg44H = $1,800,000
BRSNS EBA ZIRASEH
$2,000,000 — $2,000,000 + 8 x 1= $1,750,000
$2,000,000 — $2,000,000 + 8 x 1.5 = $1,625,000

X50T01FZ B BRE AL FNEPBERG 2L kG &4

R e A $ 3,000,000
R E
A1 X3ERK $600,000
X4/01/01~X4/07/01($2,000,000 —0)+8%0.5 125,000
X4/01/01~X5/07/01($2,000,000 —0)+8x1 250,000 975,000
BoORPRAR $400,000

EAEIS 2 R

S

i $ 1,625,000
& A KF15 2 MR & 37=Min($1,800,000 ; 1,625,000)=$1,625,000

X 5/07/01 BRI 3
( WEXA 3,000,000 1,625,000
KA I S LT 250,000 © 250,000
{ BWEBXAEL A 375,000 @ 375,000
FRITE-BEXA 975,000 —
AR B ERA 400,000 —

\
2,250,000 2,250,000

0§875,000-625,000= $250,000
©52,000,000-1,625,000= $375,000
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29.

(1)
AEFHEELP 248

XU 5B &4 FEs 24
LR

253,059,948
253,059,948
X111 #F§ @
BE

30,000,000
30,000,000

A

o

1A 42 B = (% 1844 $30,000,000 + 3 4 9 ¥ 42 £ $30,000,000 42 F & 5 41
H4%2_ 9 §p # k15 7.43533 = § 253,059,948

CEIASAO W3R L M A P RERAIGER D A BN L ¢ FBRS L SR
THRFHABAE o RIASA0FAIE 2 R 3 P R4eins|2 BFE s FR T Gk ¥
AR RIERE ) KA R Y T A G ZRTE B AN ER G A
For(radpMe e fifpe s vfiEsF - ArefsdLne
$253,059,948 (¢ * EF A2+ A) L RIASAOHBER AT 2 L B0 kP § A2
AR XS L A

2)

XTE129 31p ANHIA 7 * 2 A&

X1/12/31 414 % *

FLF
FILpr=f i fotea &axefEs

8,922,398
8,922,398

= ($253,059,948-$30,000,000)x4%= $8,922,398
X1#£12731p T2 & 42 2 L & 5 $200,000,000

X1/12/31 2 i B3 B2 — R FHH 5 4 53,059,948

FFPIFAE R EFTAZAL 0 L E¥F K 53,059,948



Chapter 8 7 # 4 - % % % #

FAE~E R 1} PEIR A= ST J'—l} 2+ 35

L (1) JHERRITFEE
EEEYIFFITESEE = $2,250,000 + 9 = $25,000
X2 A REMGEAHEITE %R 2 IRAISEH = $2,250,000 — $250,000 x 2 = $1,750,000
X2 MR EEERE = $3,500,000 — $1,750,00 0= $1,750,000

X2/12/31  ITEEH 250,000
FEHTE —B&FWY 250,000

X2/12/31  BEHTE —EEHEY) 500,000
je ety 500,000

RS — EfHE 1,750,000
Hitrgraam — EENEE 1,750,000

HM 4 & B m—E S E 1,750,000
HAt i rs—E (EE(E 1,750,000

X3 FEHEER = $3,500,000 = 7 = $500,000
X3 FEREEERFETER ZIRHEwZE = $3,500,000 — $500,000 = $3,000,000
B ([ (E FE R D= $3,000,000-$2,400,000= $600,000<1,750,000

X3/12/31  #TrEEEH 500,000
ZETITE-EEY) 500,000

X3/12/31  HAfERS-EAEEE 250,000
PREF B8R 250,000

RO A [ EIER $1,750,000+7= $250,000

X3/12/31  BEHTE @) 500,000
Y 500,000

Htrara8as — B RE 600,000
EREY) — EiENE 600,000

Hft i Ls — EALIEE 600,000

Hitrgr & tEm — EAABE 600,000
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X4 FEATEE A = $2,400,000 + 6 = $400,000

X4 FREGEATRTER ZIRARSE = $2,400,000 — $400,000 = $2,000,000
(S AL REYE = $2,000,000 — $800,000 = $1,200,000

EL{EESL = $1,200,000 — (1,750,000 — 600,000) = —50,000

X4/12/31  $rEEH 400,000

R E—EEY) 400,000
X4/12/31  HAWRE—E(HINE 191,667

REF B8R 191,667

R ARREIER (31,750,000 — $600,000) + 6 = $191,667

X4/12/31  ZREHTE —EEY) 400,000
EEERY) 400,000
HAtgr e85 — EiRE 1,150,000
e —E (g 1,150,000
EERREEEES 50,000
EESRY)—EAL A 50,000
HfhEs — EAEE 708,333
R FER 441,667
Hfrarethas — EHRE 1,150,000
X2/12/31 G ERIRE S
jee 27 $2,250,000
B BEHTE (500.000)
MR %0 $1,750,000
X2/12/31 HitEREARAEECE D
jee 27 $1,750,000
RS —E A 1,750,000
W REHITE 0
R %0 $3,500,000
X3/12/31 B ERAFIEARAISEECE 1)
jee 27 $1,750,000
RS —E A 1,750,000
B BEHTE (500.000)

MR <48 $3,000,000
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X3/12/31
e 2d)
BRY—EGEE
B REHTE
e T <245
X412/31
e 2d)
BRY—EGEE
B REHTE
I T <25
X4/12/31
=Y
T Y —EhRE
B REHITE
I T <245

(2) FLLOIESRE

X2 FEHTEEH = $2,250,000 + 9 = $250,000

FAE~E R 1} R I3 —T—n} e

HiGEERAEREARISHHCE 1)
$1,250,000

1,150,000

0

$2,400,000
HiGEEAFIEARISHHCE 1)
$1,250,000

1,150,000
(400,000)

$2,000,000
HiGEEAEREARISHHCE 1)
$850,000

(50,000)

0

$800,000

X2 IR 448 = $2,250,000 — $250,000 x 2 = $1,750,000
X2 FEEGERE = $3,500,000 — $1,750,000 = $1,750,000

X2 YRR

SHAMESELE $4,500,000 (= $2,250,000 x $3,500,000 + $1,750,000)

X2 IFRRER—EEIE = $4,500,000 — $2,250,000 = $2.,250,000
X2 FEBEEHTEEFERELZE $1,000,000 (= $500,000 x $3,500,000 + $1,750,000)
X2 A BEETEE—E (S = $1,000,000 — $500,000 = $500,000

X2/12/31  HTEEEH
ZETITE—&FEY
X2/12/31  EREY—E{hReE

FEHTE - ERY—E A E
HAgr &8 — B E

HAgr & Bm—E g E
EAth R 2 —EE A (E

X3 EHTEEH $3,500,000 + 7 = $500,000

250,000
250,000

2,250,000

500,000
1,750,000

1,750,000
1,750,000

X3 FHEGEAHEITE R ZIRESEE = $3,500,000 — $500,000 = $3,000,000

X 3 FEE fh (A R D

= $3,000,000 — $2,400,000 = $600,000

37
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X3 FLEIR I SZEMETELZE $3,600,000 (= $4,500,000 x $2,400,000 + $3,000,000)
X3 Y —E (S E FER D = $3,600,000 — $2,400,000 = $1,200,000

X3 EBEHTEEMEFH#£ % $1,200,000 (= $1,500,000 x $2,400,000 + $3,000,000)
X3 FEEEHTEE—E A ENEERD = $1,500,000 - $1,200,000 = $300,000

X3/12/31  $rEEH 500,000

BETTE- DY) 500,000
X3/12/31  HAthkEzs — s fHH(E 250,000

ReE B8R 250,000

R A (R EIAR $1,750,000 + 7 =$250,000

X3/12/31  ZHETHTEE — By — =AM E 300,000
HM4FEEm — EEEE 600,000
Y — EALNE 900,000
HAfE L — EfENE 600,000
HM 4 & Em — EEEE 600,000

X4 FEHTEEER ] $2,400,000 + 6 = $400,000

X4 FEEGEERHETER ZIRESEE = $2,400,000 — $400,000 = $2,000,000

X 4 FEEHEAEE = $2,000,000 — $800,000 = $1,200,000

X 4 FEEEEIES: = $1,200,000 — ($1,750,000 — 600,000) =50,000

X 4 FLANE T SFEMETIFL S $1,440,000 (= $3,600,000 x $800,000 + $2,000,000)
X4 Y — S IMEERD = $3,600,000 — $1,440,000 = $2,160,000

X4 FEBEEHHTEEERELE $640,000 (= $1,600,000 x $800,000 + $2,000,000)

X4 FEEETHTEE — ELENEERD = $1,600,000 — $640,000 = $960,000

X4/12/31  IrEEH 400,000

TETTE — B 400,000
X4/12/31  HAMrkEzs — E{hGE 191,667

FREE B8R 191,667

A A (REIEIER ($1,750,000 — 600,000) + 6 = $191,667

X4/12/31  BEHTE —EEY) — EE 1,350,000
HTE - BEY - E=GBE 160,000

EARRIEESES 50,000
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%% Eﬁ?ﬁ
Y — EALRE

HAhiE L — EfEEE
PREA E1 bR
HAtrgr &8 — EGE

X2/12/31
)
B RETITE
R <238
X2/12/31
)
) — BN E
B BEHTEE(X1~X2)
R BT — A
R <38
X3/12/31
)
) — BN E
B BEHTEE(X1~X2)
R BT — A
B RETTER(X3)
R <38
X3/12/31
)
) — BN E
e BEHTE(X1~X3)
B REHTEE - EEYE
R <238
X 4/12/31
)
) — BN E
B REHTE(X 1~X3)
B REHTE—E A
B REHTEE(X4)
R <238

oE NS T BTt B

600,000
1,950,000
210,000

708,333
441,667
1,150,000

B i (E AR i < 4H
$2,250,000
(500,000)
$1.750,000
HiGEREARASHHCE 2)
$2,250,000
2,250,000
(500,000)
(500,000)
$3,500,000
HiGEEAFIEARESHHCE 2)
$2,250,000
2,250,000
(500,000)
(500,000)
(500,000)
$3,000,000
HiGEERAEREARAESHHCE 2)
$2,250,000
1,350,000
(1,000,000)
(200.000)
$2,400,000
HiGEEAFIEARESHHCE 2)
$2,250,000
1,350,000
(1,000,000)
(200,000)
(400,000)
$2,000,000

39
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X 4/12/31 B ERAREARASIHCE 2)
jee 27 $2,250,000
B Y —E A (210,000)
B REHTE (1,400,000)
n: REHTE—EERE 160,000
MR %0 $800,000
2.
(1)

X 6 ISR SFRESRTLZE 4,000,000 ($5,000,000 x $1,600,000 + $2,000,000)

X 6 T ER—E R E= $5,000,000 — $4,000,000 = $1,000,000

X 6 B HTEE ML SR IEFHELZE $2,400,000 ($3,000,000 x $1,600,000 + $2,000,000)
X 6 4 BEHHTE—EFE = $3,000,000 — $2,400,000 = $600,000

X 6 FEE L {EIES= $1,600,000 — (35,000,000 — $3,000,000) = $400,000

FETHTE—Hass—E(RE 600,000
HLEEL 400,000
s —E (R E 1,000,000

(2) FEITHA © $400,000 FEHNEHIGE RN (1) RESERALIERAN 2 - BEEEFA
BEEDS/NAESESE (AEE)  SURM T EIETTRIENE -
SFAEE $1,600,000 — $400,000 = $1,200,000 > {F FH{E{E B $1,000,000
X 6 FERHESHE = $1,600,000 — $1,200,000 = $400,000

VERi=ti=EN 400,000
ZET B2 400,000
(3)
TeEEH 300,000
TR E—Es 300,000
X7 FEEGEETHEITER ZIEESEE = $4,000,000 — $2,400,000 — $400,000 — $300,000
= $900,000
X7 MR S HAEFEL ZE 8,000,000 (= $4,000,000 x $1,800,000 + $900,000)

X7 FEHeER— (L AAIN(E = $8,000,000 — $4,000,000 = $4,000,000

X7 ik es—EEEIS(E = $4,000,000 — $1,000,000 = $3,000,000

X7 FEBEEHTEEME SR ESIEL . $6,200,000 (= ($2,700,000+$400,000)x $1,800,000-$900,000)
X7 FEBEHPTEE—E L4 E = $6,200,000 — $2,700,000 = $3,500,000

X7 FE BT E—EGE = $3,500,000 — $600,000 = $2,900,000

X7 FEHAM SRS —E (L (E = $1,800,000 — $900,000 — $400,000 — $400,000 = $100,000
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tas—E I E

s —E Rk (E

FETRIE— 1S
TRk AR A £
EfEEIRK A
HAtgr & Rm—E Y (E
FEHTE e —E AN E
FEHTE s —EMRE

HAr&F &R m—E (G E
HARE A —EE ARG (E

3. (1) AEYHUEREAR

= ($2,900,000 + $20,000 + $30,000 + $40,000 + $10,000) x ($900,000/900,000 + $1,800,000)

= $1,000,000
FHBEFRA

3,000,000
1,000,000
400,000

100,000

oE NS T BTt B

400,000
400,000
100,000
2,900,000
600,000

100,000

41

=($2,900,000 + $20,000 + $30,000 + $40,000 + $10,000) x ($1,800,000/$900,000 + $1,800,000)

= $2,000,000

X3/1/1

REVEA B E—EED)

REVEA B E—L
Bl

X3/7/1

Bl
THEIA

hr&H
Bl

HSE HEEFEITEE R = $(1,000,000 — $100,000) = 9= $100,000

X3/12/31
rEEM
REHTE— BT E—EEY)

(2) HHRARIEEFRA
= 2,600,000 + 20,000 + 30,000 + 40,000 + 10,000
= 2,700,000
= 900,000 + 1,800,000
= DHhELEEY)A S EZ A

1,000,000

2,000,000
3,000,000

60,000
60,000

10,000
10,000

100,000

100,000
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Wy IR AN BN 7E 2 SCIEE G251

X 3/1/1
& A ) ) 900,000
BEEA T E—T 1,800,000
W& 2,700,000
X3/7/1
W& 60,000
FHE I 60,000
X 3/12/31
N S EE TR E A E 300,000
BB A B R EEY)— 2 E N e S B B 100,000
LB AN B E— T 2R3 fe (B s 200,000
X 4/1/1
P4 60,000
FHE I 60,000
X 4/7/1
W& 60,000
FHE WA 60,000
X 4/12/31
LB VA B AR YA e B B 200,000
LB AN B EE— T 3 A fe B E s 400,000
N e E R R B A S A 600,000

4. FEVFEITE SN = (815,000,000 — $5,000,000) / 10 = $1,000,000
FEEEYIR X2 12 A 31 HZIRHEE%E = $15,000,000 — $2,000,000 = $13,000,000

X2 5 12 A 31 HEEYRE » ELHE{E = $26,000,000 — $13,000,000 = $13,000,000

e IR
Bde & A~ $ 15,000,000 30,000,000
AP E (2,000,000) (4,000,000)
YR &I $13,000,000 $26,000,000

£ & % 4p %= $26,000,000+13,000,000=2
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FAE~E R 1} R I3 —T—n} e

X2 12 A 31 HEMGEBREEYRA = $15,000,000%26/13 = $30,000,000

X212 A 31 HIER S 2 BV [ 8 A © B
= $15,000,000 x 26/13 — $15,000,000 = $15,000,000

X212 A 31 HAZEY E L1225 T8 = $2,000,000 x 26/13 = $4,000,000
X2 12 H 31 H :3E 7 G {E = $7,000,000 — $5,000,000 = $2,000,000
X3 FEFEFFEITEEH = (526,000,000 — $10,000,000) / 8 = $2,000,000

X347 A 1 HEZEY) ZREE%H = $26,000,000 — $2,000,000/2 = $25,000,000
X347 A 1 HEZEY) Z 258 = $4,000,000 + $2,000,000/2 = $5,000,000

IRIM<EEH (BV) | AREE (FV)
R $ 7,000,000 $5,500,000 | —1,500,000 | OCI : $1,500,000
LOSS : $0
EH L 25,000,000 22,000,000 | —3,000,000 | OCI : $3,000,000
LOSS : $0

X347 A1 HEAZEY)IRIE SR8 A S E A
= $25,000,000 — $22,000,000
= $3,000,000 < $13,000,000
FEIR/ D EE A 8 fiE — 222K $3,000,000

X347 H 1 H 3R B E R A fEE R
= $7,000,000 — $5,500,000
= $1,500,000 < $2,000,000
R/ B I E—1 3t $1,500,000

X3HET7HI1H

BEMEA T E—EEY) 22,000,000

BBV T E—T 5,500,000

RETTE—HEY) 5,000,000

HAth#F &8 — B E—1 it 1,500,000

HAFR &84 — BN E—EZEY) 3,000,000
) 30,000,000
+ith 7,000,000

5.X5 X6 HFEHTEER = (520,000,000 — 2,000,000) + 9= $2,000,000

X7 EEEM = PYIRE SR < T
= ($20,000,000 — 2,000,000 x 2) x 0.38 = $6,080,000

43



44 "TREBETE B Se vy

X7/12/31
EEH 6,080,000
RET T E—R s 3% i 6,080,000

X7 ERFEY T R Z IR S%E = $16,000,000 —6,080,000 = $9,920,000
$10,000,000 — 1,010,000 < $9,000,000

] A %E = $9,000,000

DRI R T <2 BE A A PT [BIKAE - $9,000,000 » f08 A2 R R
JRETESL = $9,920,000 — 9,000,000 = $920,000

X7/12/31
ERI=EiEEN 920,000
AT I AR st fi 920,000
X8 EWEXSF 6 H 30 HZITEEH

=$9,000,000 x 0.38 x 1/2
=$1,710,000

FeAI T EE 1% 2R 4 %8 = $9,000,000 — 1,710,000 = $7,290,000

X 8/6/30
eEEA 1,710,000
PET T EE— BRANE O 1,710,000

K IFRSS FRSINIRIRL = WRIIEAH — 22 SCEEIRAE 77 R AS
= $7,290,000 — ($7,100,000 —100,000) = $290,000
A BEATARIRAE X 8/6/30 TaRax i IEH L MR 2 3HA
= $20,000,000 —2,000,000 x 2 — 6,080,000 —9,920,000%0.38x6/12
= $8,035,200

11 TAS36 Hi 72 n s 4> %5
= $8,035,200 — $7,290,000 = $745,200

HERIER S oA AT i S % = $290,000+$745,200 = $1,035,200

X 8/6/30
R E R R aR I 8,035,200
BT L AR % 11,790,000
BE TR AR % 920,000
UEEI=E=PS 290,000
PR ERa I 20,000,000

BETI B Y EE B 2R 3% i 1,035,200
X 8 FEE/A A EEE A $8,200,000 — $100,000 > MEHEIEEE $7,000,000
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$8,200,000 — $100,000 — $7,000,000= $1,100,000 > FFR $1,035,200

X 8/12/31
FET A Y R AR 3% (i 1,035,200
R EIEIR BN E A e A 2 1,035,200

6. (1) MRMHIE%E = $20,000,000 — $20,000,000 + 20 x 2= $18,000,000
$15,000,000 — $1,100,000 < $14,000,000 * #A] [FIEEEE $14,000,000
TRAEHEE = $18,000,000 — $14,000,000 = $4,000,000

X3/12/31
ERi=Ei=EN 4,000,000
BETIR BB 3% fi 4,000,000

(2) X4 FIEEH =$14,000,000+14= $1,000,000
X5 HEHE XS F 2 H 28 HIFEEH = $1,000,000 x 2/12= $166,667

X542 A 28 HERVIITE % 2R 4 5E
= $14,000,000 — $(1,000,000 + 166,667)= $12,833,333

K IFRS5 FRFIRIEHEA = WRIAISEE — A S BRI 57 A
=$12,833,333 — $(12,250,000 — 250,000)
= $833,333
AT > X 5/2/28 BEERER T ER IR M BREE
=$20,000,000 — $1,000,000 x 3 — $1,000,000 x 2/12
=$16,833,333
MRIAS36H E ] Al <5 %5
=$16,833,333 — $12,833,333 = $4,000,000

GIRCREEISE=S T FNTIBIL L Joad vk
= $833,333 + $4,000,000 = $4,833,333

X 5/2/28

R EPRER I 16,833,333

BT AR R I 3,166,667

BT AR % I 4,000,000

UEEE=PS 833,333
PR B a5 20,000,000
BETRE— PR ER A T 4,833,333

(3) X543 AJEMRMESEE $12,000,000 AF 2 fCEEREE 7764 $10,000,000
(=$10,300,000 — $300,000) » #ZEZRYIRIETEAE

JRAEHESE = 12,000,000 — 10,000,000 = 2,000,000
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X 5/3/31
ERI=EEEN 2,000,000
FET AR R A% i 2,000,000

#F Al ¢ MRS LR = $4,833,333+2,000,000 = $6,833,333

(4) X5 6 AR
$17,400,000 — $400,000 — $10,000,000= $7,000,000 > ;[1## -7 $6,833,333

X 5/6/30
SET R Y EE R 2R 3% B 6,833,333
R EIEIR BN E A e A 2 6,833,333

(5) X548 HE
JE 0 H EE R 2R 3R B2 = $10,000,000 — $16,833,333 = $(6,833,333)

X 5/8/30
b 10,000,000
Ji 7 o HH B R AR AR i 4B 6,833,333
RFHHEE PR I 16,833,333

7. 78 K EMGRIEANER] 1AS36 » BN 70 Bl R Rk

X 3 JEH < 2 B (TR i <52
= $100,000 + $150,000 + $150,000 + $10,000 + $20,000
= $430,000

150,000 — 10,000 = 140,000 > 130,000

Y 2 n] [ EE = $140,000

X3/12/31 Y * E R MEALHEE
R T <B4 $100,000 $150,000 $150,000 $430,000
GG & 390,000
IEEi=Ei=FS $(40,000)
T LA 10/40 15/40 15/40
JRIETR K o (10,000) (15,000) (15,000) 40,000
vox. IR $90,000 $135,000 $135,000
R LA 2/5 3/5

(2,000) (3,000) 5,000 0

TR AR T 5 A $88,000 $132,000 $140,000 $390,000
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X3/12/31
UEEI=E=PS 40,000

REHEE— 1t 12,000

BT IE—a% i 18,000

BT IE—E Y 10,000

S EERIEHE SN - R B AR T S AE LU T U1 S B i e s PR

(1) A FCEERE 57 A

(2) {# A {E

3) &

DR] SRR il o 0 8 22 3 s 2 DB TR A B - S 3R o0 IS oo (AR S LB o i 2R 53R
7 BT HAth & 7 -

ER B ] Z AP
X3 R IE MR S5 $88,000 $132,000 $140,000
Y11 e — (13,200) (14,000)
X 4 B B R 1 < 5 $88,000 $118.800 $126,000

X 4 [ i B < A BT M i <5
= $88,000 + $118,800 + $126,000 + $7,200 + $10,000
= $350,000

$390,000 — $40,000 = $350,000 < $380,000 * & AT [AULEEEE $380,000
A] LA = $380,000 — $350,000 = $30,000

FE RIENGRIEAAER 1AS36 » i Tl

A i FIR > SRT %8 X3 A RRAERIE - X4 FRSEE RS ¢
e K& EH

X 3 4 JE R I <0 4H $100,000 $150,000 $150,000

Y1 T E - (15,000) (15,000)

X 4 MR THI <5 %E $100,000 $135,000 $135,000

& I e IR
+Hh: $100,000 — $88,000=$12,000
aefi 0 $135,000 — $118,800=$16,200
)+ $135,000 — $126,000 = $9,000

EEiEiEESITLE Y] R L
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VALfR Y
M4
¥ EY] EH S AL H
X 4 B I R 1 <R $88,000 $118,800 $126,000 $350,000
JRRFEHEL K SRR 23 A3 26.4% 35.7% 37.9% 100%
JRFEHE A TR 4R 5 5 7,920 10,710 11,370 30,000
30 R 4 L PR <4 (2,370)
/s 1a ] 42.6% 57.4% 100%
TRy BRI iR 1,010 1,360 2,370
TR TR G AR R $8,930 $12,070 $9,000 $30,000
AT AR T <2 4H $96,930 $130,870 $135,000 $380,000
X 4/12/31
BT E—T1 it 8,930
PET Bt i 12,070
BET R 9,000
VAR 30,000

9.8 L H & i ¢

X 5/12/31 (T EHE
PTEE ] = $6,400,000 = 4 x 2= $3,200,000
H G EATEZ IR 5 4E = $6,400,000 — $3,200,000 = $3,200,000
EGEIEL = $3,200,000 — $2,800,000 = $400,000

$2,800,000 +$3,200,000= 7/8

G RELSRH Z A = $6,400,000 x 7/8 = $5,600,000

ARV B = $6,400,000 — $5,600,000 = $800,000
HdRa%a 2 2T TE = $3,200,000 x 7/8 = $2,800,000

ZEHPTE NV E = $3,200,000 — $2,800,000 = $400,000

X 6/12/31 #EITENHE

PFEEH = ($5,600,000 — $2,800,000) + 4 x 2= $1,400,000

G EATEZ MR 4 4H = $5,600,000 — $(2,800,000 + 1,400,000)= $1,400,000
oA el 2 A (R S 2 A {E = $2,000,000 — $1,400,000 = $600,000

KX 5 FEE B E G Rk » Bl $400,000 FZHIRFG » #8250 A 225 5 ik
i

B B G 2 i fE 4B15%) = $400,000 < $600,000

HEAHME{E = $600,000 — $400,000 = $200,000

$2,000,000+$1,400,000 = 10/7

H{L i 2 AR = $5,600,000x10/7 = $8,000,000
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AR A HE HIH = $8,000,000 — $5,600,000 = $2,400,000
L% 2 BETE = $(2,800,000 + 1,400,000) x 10/7 = $6,000,000
ZEHTE T NEL = $6,000,000 — $4,200,000 = $1,800,000
X7/12/31 LT ENE
PrEZEH = $(8,000,000 — 6,000,000) + 4 x 2= $1,000,000
AL ERTEZRHIRE 4 4H = $8,000,000 — $(6,000,000 + 1,000,000)= $1,000,000
A R A i o E A R = $1,000,000 — $900,000 = $100,000
X 7 FJE A B HEEREH - MOl D E G E - .5 IR R E G EEE
o Sl B it M (1 2 ER AR (IR C RS $100,000 < EfHMIEEREE $200,000 » & BTV H i
M {EEREH - ANHMRYIEIGEBEL -
$900,000/$1,000,000= 9/10
H{G AL Z A = $8,000,000x9/10 = $7,200,000
AR ARV B = $8,000,000 — $7,200,000 = $800,000
HEAGRLHE 2 BT TE = $7,000,000%9/10 = $6,300,000
ZEHTE D8 = $7,000,000 — $6,300,000 = $700,000
X 8/12/31 HiEEELaE% i
PrEEH = $7,200,000 — $6,300,000 — $400,000 = $500,000
EEERBRIIE T o B A it — 2 HIRIR A B RETR S MR T - BGR1ES
$500,000 ZHTEEEH -
B TEZ % i 2 MR <80 = 72 = $400,000
& 5B AR = $500,000 — $400,000= $100,000

X4/12/31 il 6,400,000
W& 6,400,000
X5/12/31 TEEH 3,200,000
BETTE—% 3,200,000
$6,400,000%(2/4)= $3,200,000
HIGEER 400,000
RETITE—% 400,000
B 800,000

BV=$6,400,000—3,200,000= $3,200,000 v.s. FV= $2,800,000
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R E 1
Bds s~ $ 6,400,000 $5,600,000
AR E (3,200,000) (2,800,000)
e G & 3 $3,200,000 $2,800,000

£ 5 % 4p %= $2,800,000+3,200,000=0.875

X6/12/31  {rEEH 1,400,000
AT E—ak 1,400,000
$2,800,000%(2/4)= $1,400,000
5 2,400,000
HEAGE & 400,000
HAtkR &8 % — B E 200,000
RET T 1,800,000

BV=§2,800,000—1,400,000= $1,400,000 v.s. FV= $2,000,000

i m R
Bds S~ $ 5,600,000 $8,000,000
Rt (4,200,000) (6,000,000)
e G & 3 $1,400,000 $2,000,000

£ 7§ 4p #= $2,000,000+1,400,000=(10/7)

X7/12/31  rEEH 1,000,000
BT EE—ax I 1,000,000
$2,000,000%(2/4)= $1,000,000
BT —a% i 700,000
HAth#7 &84 — BN E 100,000
A fH—ER {1 (Jak) i 800,000

BV=$2,000,000— 1,000,000= $1,000,000 v.s. FV=$900,000

£ £ i
PETEEN $ 8,000,000 $7,200,000
A (7,000,000) (6,300,000)
e G & 3 $1,000,000 $ 900,000

£ & % 4p %= $900,000+1,000,000=0.9

Hofih b — E AL (E 100,000
HAth kA8 — EALE 100,000
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X8/12/31 ITEEH 500,000
BETTE—% 500,000
$900,000 —400,000= $500,000
H Atk i — AL 100,000
Re Bigg 100,000
W& 500,000
PET T E % 6,800,000
B ] 7,200,000
i 57 2% B ) 2 100,000

¥ ',f FIrEEEE
X 5/12/31 (T ELE
L = $6,400,000 + 4 x 2=$3,200,000
L ERTZERMIRE S %E = $6,400,000 — $3,200,000 = $3,200,000
HHEHESE = $3,200,000 — $2,800,000 = $400,000
B RZSRIEZ A = $2,800,000
R AR AT DB = $6,400,000 — $2,800,000 = $3,600,000
B RSRNZ RHTE =0
ZEHTE DB = $3,200,000 — 0= $3,200,000

X 6/12/31 T ELE
L = $2,800,000 + 4 x 2=$1,400,000
G EATEZ MR 4 4H = $2,800,000 — $1,400,000 = $1,400,000
o ol 2 A {E R A 2 EARIE(E = $2,000,000 — $1,400,000 = $600,000

KX s A EMERL » #lF $400,000 ZBNF G » FIERET D A Z85 5 H A E

HHE R & CEEE S {EHEK) = $400,000 < $600,000
HHHE = $600,000 — $400,000 = $200,000

B REZBRHZ A = $2,000,000

R AR AT VB = $2,800,000 — $2,000,000 = $800,000
B RSRNZ RaTE =0

ZEHTE DB = $1,400,000 — 0= $1,400,000

X7/12/31 A TEEE
PrEEH = $2,000,000 = 4 x 2= $1,000,000

L EFT MR S5 = $2,000,000 — $1,000,000= $1,000,000
o sl B i M i 2 B AL E RS = $1,000,000 — $900,000 = $100,000
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WX 7 R B EEREE - SOt D B (L EEREE - AR FREYI S BASEEK -

A/ NEEMGEEAL $100,000 < BEGHE{EERFE $200,000 » # HZERECD BAGHEERRE » ANH
RV EAGEHERK -

G Ra%a% i Z A = $900,000
AR AR DB = $2,000,000 — $900,000 = $1,100,000
Fh kAL 2 ZiHTE =0
ZETE RV EL = $1,000,000 — 0= $1,000,000
X 8/12/31 HEERLA%f
PrEEEF = $900,000 — 0 — $400,000 = $500,000
S RITAZ A Z MR <2 5H = J%{E = $400,000
BB = $500,000 — $400,000 = $100,000

X4/12/31 & 6,400,000
W& 6,400,000
X5/12/31 $rEEHR 3,200,000
PE T E A% 3,200,000
HIGEER 400,000
AT E % i 3,200,000
B 3,600,000
X6/12/31 $TEEH 1,400,000
PETPTE % 1,400,000
AT E % i 1,400,000
B 800,000
HiLE = 400,000
HAthkr &84 — H G HEE 200,000
HAthkz &8 — H={GHEE 200,000
Hfth ki — S (E 200,000
X7/12/31 rEEH 1,000,000
BETTE—3% 1,000,000
RETITE—% 1,000,000
HAthkr &8 — B HEE 100,000
B 1,100,000
Hfth k4 — AL H(E 100,000
HAthkr A8 m — EAGIE 100,000
X8/12/31 ITEEH 500,000

PE T 500,000
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HA R — ELHEE 100,000
R Bk 100,000
W< 500,000
BET T —a% i 500,000
B 900,000
Jsg o ax () 4 100,000

$6,500,000 > 55/ $8,200,000 - sX{EX4 4 1 H 2 Hiz T KEEEEEM SRR 77

X2 IR FEIRA S $9,000,000x28/30 = $8,400,000
FEZEHTE $600,000

X2 FEEREERFIFIEESR $(8,400,000—7,000,000) = $1,400,000
X3 EEREHTEE $7,000,000/28 = $250,000

EREERS%E $(7,000,000 — 250,000) = $6,750,000

EE B TESET $(600,000 +250,000) = $850,000

X4 FEE BT E AR EE - FEA I EEERm A $(8,200,000 — 6,750,000) =
$1,450,000

EATAEIERTZ B ERESZE $9,000,000 x 27/30 = $8,100,000
SEEIEdeEEE FFR $8,100,000 — $6,750,000 = $1,350,000
HE A $1,350,000 Ay RiEAEEER s > Gk $100,000 25 HMEF & B —EMN(E -

X4 ) st S B SR IA S AHEEH . $(6,500,000 — 6,000,000) = $500,000 FE51] Ry HoAtl1 4
B —EEEE -

X4/1/2 575%

BE B E T 6,500,000
BB E—FE 8,200,000
DA E — A EE - WUB R —BE 850,000
BN — B E ~ WU RN — B E 1,400,000
B ~ B B ahi— T 6,000,000
NEhE ~ BRI —FE 9,000,000
HAth#F S E—E S — 1 500,000
IRk PR A i — B 2 1,350,000
Hitfz aEa—E=NEHE—EE 100,000
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(2) EHEEE A BERERERMABAER o EEYAT RS 5 $7,500,000  5({F X4 £
1 H 2 Bz TR R E S E R 8% -
R ER B ENRETITE $850,000 H AKX EMAEEFEZ BitTE - REEE
$1,400,000 HELITEEAREIE —FEZ RETEIE - X4 FYRENAEIE—FERASH
$(9,000,000-850,000 - 1,400,000)=$6,750,000 - =] [S]Hir<p-EH = MR A< EH S/ NS AR S REE
Hi1 2 EEIRESEE $(7,500,000 — 6,750,000) = $750,000 - SHYRIEIEER] 25 ~ JHFR BETE
HE—REEAEE—FE $750,000 -

P& VA EE — 1 6,000,000
BEEAEE—FE 9,000,000
BEHTE —EIE - WE RN — R E 850,000
BENFE—EIE ~ WE RN — R E 1,400,000
B ~ BB B — b 6,000,000
TEIE ~ BEKE—FE 9,000,000
PEHITE AN E—FE 850,000
BB AN E—FE 650,000
Tkt R R — B 750,000

() & (1) /NE - X4 £ 12 A 31 HA-#N (E{E B $6,700,000 ¢ FE £5$8,500,000 - 35
IR e (EEEEE X 4 FERAHRIEY 73 5%

&5 VoS .
SHEEIK

20X4 FREEUADEESGR @ FERAFRININE - FEANEEHRISHE =
$(8,500,000 — 8,200,000) = $300,000 LA Kz -+t o (8 {E BL0E i €48 > 7% $(6,700,000 —
6,500,000) = $200,000 > FEF1 s/~ (B EFIEEA] 25 $500,000 -

X4/12/31
KR VEA T — 3 — Rt A& e (E g ) 200,000
BEVEAEE —FBRE — Rt A e EEE s 300,000

N BT s — e & A 500,000



